
VÝPRODEJ AŽ 50 %
Platí do vyprodání zásob. Regálové ceny jsou již po slevě. Nemusí být dostupné ve všech velkoobchodních střediscích.
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SADA HRNCŮ
• materiál: nerezová ocel
• sada obsahuje 3 hrnce 

s poklicí a jeden rendlík
• rozměry: rendlík 16 × 8 cm 

(1,5 l), hrnce: 16× 10,5 cm 
(2,1 l), 20 × 12 cm (3,5 l), 
24 × 15 cm (6,5 l)

ALTÁNEK VEOMS
• rozměry: 3 × 4 m 
• úroveň ochrany UV 50+

– 50 %

 1 208,79 *

999,00

 7 850,48 *

6 488,00
 12 990,00 / 15 717,90 *

– 50 %

makro.czDo vyprodání zásob16

17. 7. – 30. 7. 2024
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.

VÝPRODEJ AŽ 50 %
Platí do vyprodání zásob. Regálové ceny jsou již po slevě. Nemusí být dostupné ve všech velkoobchodních střediscích.
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GRIL PLYNOVÝ LUXURY 5 + 1 + 1
• rozměry (v × š × h): 

1240 × 1580 × 660 mm
• rozměry grilovací mřížky (d × š): 

77 × 46,5 cm
• 5 hořáků + 2 infračervené hořáky

JÍDELNÍ SADA TEAK
• sada obsahuje: 6× židli a 1× stůl
• materiál: hliník, teak, polyester
• hmotnost: 45,8 kg

PARTY SVĚTLA SE SVĚTELNÝMI 
DRÁTKY
• počet žárovek: 10
• barva světla: teplá bílá

KERAMICKÝ GRIL 66 cm
• ⌀ grilovací mřížky: 57 cm
• rozměry (v × š × h): 

1271 × 910 × 1153 mm

CARUS M 82/35
• ⌀ grilovací plochy: 82 cm
• hmotnost: 65 kg

GRIL SE STOLKEM
• rozměry: 113 × 61 × 104 cm
• ⌀ grilovací plochy: 79 cm
• materiál: nerez ocel, 

eukalyptové dřevo

JÍDELNÍ SET DŘEVĚNÝ 3 ks
• rozměry (d × š × v): 

1× stůl – 162 × 70 × 75 cm, 
2× lavice – 147 × 30 × 44 cm

• max. zatížení pro dvoumístnou lavici: 
300 kg

ZAHRADNÍ SET
• barva: krémová
• set 3 ks: 2 ks ocelová relaxační židle 

a 1 ks ocelový stůl

HOUPAČKA HOLLYWOOD
• materiál: ocel, textil
• pro 3 osoby
• rozměry: 202 × 119 × 168 cm

 14 517,58 *

11 998,00
 21 990,00 / 26 607,90 *

– 45 %

 19 357,58 *

15 998,00
 29 990,00 / 36 287,90 *

– 45 %

 24 197,58 *

19 998,00
 27 990,00 / 33 867,90 *

– 28 %

 2 405,48 *

1 988,00
 3 990,00 / 4 827,90 *

– 50 %

 8 467,58 *

6 998,00
 11 990,00 / 14 507,90 *

– 41 %

 24 197,58 *

19 998,00
 39 990,00 / 48 387,90 *

– 49 %

 3 627,58 *

2 998,00
 5 990,00 / 7 247,90 *

– 49 %

 2 683,78 *

2 218,00
 4 490,00 / 5 432,90 *

– 50 %

 965,58 *

798,00
 1 490,00 / 1 802,90 *

– 46 %

DOSTUPNÉ POUZE VE VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH BRNO, PRŮHONICE, HRADEC KRÁLOVÉ, 
ÚSTÍ NAD LABEM, OLOMOUC A ČESKÉ BUDĚJOVICESP
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VÝPRODEJ AŽ 50 %
Platí do vyprodání zásob. Regálové ceny jsou již po slevě. Nemusí být dostupné ve všech velkoobchodních střediscích.
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SKLÁDACÍ ŽIDLE
• hmotnost: 5,1 kg
• max. zatížení: 150 kg

FESTIVALOVÁ ŽIDLE SKLÁDACÍ
• rozměry: 83 × 74 × (v) 91 cm
• polštář a vak přes rameno součástí 

balení

ZAHRADNÍ ŽIDLE JASAN
• rozměry: 89 × 40 × 34 cm
• dřevěné díly z jasanu

STŮL DŘEVĚNÝ BERGEN
• materiál: dřevo borovice + kovová 

kostra
• rozměry: 75 × 80 × 120 cm

ŽIDLE DŘEVĚNÁ BERGEN
• rozměry: 47 × 54 × 47/87 cm
• materiál: dřevo borovice

LYNX ŽIDLE
• rozměry: 59,4 × 58,3 × 88 cm
• materiál: hliník, FSC eukalyptus

MOHIM ŽIDLE
• materiál: hliník, umělý ratan
• nosnost: do 150 kg

ŽIDLE FRENSO NEW
• rozměry (d × š × v): 71 × 56 × 92 cm 
• materiál: ocel s práškovým nástřikem, 

textil

ALTÁN 3 × 3 m
• materiál: PE 110 g/m2, ocel
• barva: bílá

 602,58 *

498,00
 799,00 / 966,79 *

– 37 %

 723,58 *

598,00
 899,00 / 1 087,79 *

– 33 %

 1 449,58 *

1 198,00
 1 790,00 / 2 165,90 *

– 33 %

 3 385,58 *

2 798,00
 3 990,00 / 4 827,90 *

– 29 %

 1 570,58 *

1 298,00
 1 990,00 / 2 407,90 *

– 34 %

 481,58 *

398,00
 799,00 / 966,79 *

– 50 %

 1 449,58 *

1 198,00
 2 190,00 / 2 649,90 *

– 45 %

 360,58 *

298,00
 599,00 / 724,79 *

– 50 %

 1 086,58 *

898,00
 1 790,00 / 2 165,90 *

– 49 %

Naše značky
pro vaše podnikání
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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LETNÍ SMĚS 5 l + ODSTRAŇOVAČ HMYZU 500 ml
• směs určená k omývání skel i světlometů
• odstraňuje nečistoty a zbytky hmyzu

AUTOCHLADNIČKA R-4052
• objem: 52 l
• 12 V, 24 V nebo 230 V
• digitální regulace teploty
• duální zóny pro chlazení a mrazení 

(min. teplota -20 °C)
• rozměry: 610 × 370 × 485 mm

KÁVOVAR ECAM12.121.B
• tryska na pěnění mléka
• topné těleso pro optimální teplotu 

vody při přípravě nápoje
• pro zrnkovou i mletou kávu • tichý 

zabudovaný mlýnek s 13 typy mletí
• nastavitelné množství kávy a vody

SODASTREAM VÝROBNÍK 
TERRA/ART PEPSI
• volitelná intenzita perlení 

– jemně, středně a silně
• systém rychlého uchycení 

bombičky QuickConnect 
bez šroubování

• kompatibilní se všemi 
plastovými lahvemi

PREMIUM KOPÍROVACÍ PAPÍR
• formát: A4
• gramáž: 80 g/m2

• bělost: 170 CIE
• bal.: 5× 500 listů
• cena za balení 5 ks

KULIČKOVÁ TUŽKA
• jednorázová
• barva: modrá, mix
• bal.: 50 ks
• cena za 1 bal.
• kód zboží: 695490, 696880

POŘADAČ
• pro formát A4
• materiál: polypropylen
• celoplastové potažení
• šíře hřbetu: 50/80 mm
• 7 barev
• bal.: 5 ks/barva

ČISTIČ CORE 150–10
• tlak: max. 150 barů
• průtok vody: 468 l/hod.
• 10 m dlouhá hadice na navijáku
• hliníkové čerpadlo, regulace výkonu
• automatický start/stop systém
• sklopné madlo pro lepší uskladnění  168,19 *

139,00

 7 247,90 *

5 990,00  2 044,90 *

1 690,00
CENA OD

 Terra   1 690,00   2 044,90 *
 Art   1 990,00   2 407,90 *

 313,39 *

259,00

 7 247,90 *

5 990,00

 4 837,58 *

3 998,00

1–2 BAL.

168,19*

139,00

3 BAL. A VÍCE

143,99*

119,00

1–2 BAL.

567,49*

469,00

3–4 BAL.

519,09*

429,00

5 BAL. A VÍCE

482,79*

399,00

NOVINKA

®

NENÍ DOSTUPNÉ 
VE VELKOOBCHODNÍM 
STŘEDISKU ZLÍN NOVINKA
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DLOUHODOBÁ DOSTUPNOST
výrobky dlouhodobě v sortimentu

5 YEARS

RE-BUY
GUARANTEE

NOVINKA
nově uvedené výrobky do stálého sortimentu
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SKLENICE CARRE
• materiál: sklo
• verze s cejchem i bez
• objem: 220 sekt, 290 ml, 

380 ml, 420 ml, 530 ml víno
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks od 

SKLENICE LARIO
• materiál: sklo
• kvalitní sklenice 

se silnějším dnem
• objem: SD 200 ml, 

LD 220 ml, LD 290 ml, 
SD 300 ml, LD 330 ml

• bal.: 12 ks
• cena za 1 ks od 

LINIE CATERER
• materiál: porcelán
• barva: bílá • zesílený odolný porcelán
• u této linie jsou k dispozici také šálky, podšálky a talíře
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od 

CHLADIČ S DVOJITOU 
STĚNOU
• materiál: nerezová ocel, 

broušená povrchová úprava
• dvojitá stěna zajistí 

prodloužený efekt chlazení
• objem: 4,55 l
• rozměry: ⌀ 22,5 cm, 

výška 22,5 cm
• cena za 1 ks 

LAHEV NA ŠLEHAČKU
• materiál: hliník
• objem: 0,5 l
• barva: černá
• rozměry: 8 × 8 × 27 cm
• pouze ruční mytí
• cena za 1 ks

LINIE PŘÍBORŮ GOUTTE
• materiál: nerez
• síla materiálu: 2,5 mm
• bal.: 3 ks a 6 ks
• cena za 1 ks od 

DISPENZOR S KOHOUTKEM
• materiál: sklo, kov, plast
• 3 různé tvary • horizontální dispenzor ideální do lednice
• objem: 3,5 l, 4 l a 5,4 l
• cena za 1 ks

SKLENICE AVEIRO
• materiál: sklo
• LD 390 ml a SD 350 ml
• cena v přepočtu za 1 ks

1 BAL.

 66,55 *
55,00

2–3 BAL.

 58,08 *
48,00

4 BAL. A VÍCE

 48,40 *
40,00

1–2 BAL.

 36,30 *
30,00

3–5 BAL.

 30,25 *
25,00

6 BAL. A VÍCE

 22,99 *
19,00

1–2 BAL.

 32,67 *
27,00

3–4 BAL.

 29,04 *
24,00

5 BAL. A VÍCE

 22,99 *
19,00

 603,79 *

499,00

1 ks

 785,29 *

649,00

2 ks

 724,79 *

599,00

3 ks A VÍCE

 700,59 *

579,00

1–2 BAL.

 18,15 *
15,00

3–4 BAL.

 15,13 *
12,50

5 BAL. A VÍCE

 13,92 *
11,50

 264,99 *

219,00
– 25 %

 54,45 *
45,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NOVINKA

V NĚKTERÝCH 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH JE 
ARTIKL DOSTUPNÝ 
POUZE NA 
OBJEDNÁVKU
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SERVIS
výrobky se zajištěným servisemSERVIS

Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.

*c
en

a s
 D

PH
 

 
 

CHLADICÍ VITRÍNA GSC 2350 WH
• barva: bílá, černá • chlazení: statické s pomocným ventilátorem
• objem hrubý/čistý: 336/324 l • teplotní rozsah: -2 až 8 °C
• počet polic/GN/košů: 4 • spotřeba za rok: 591 kWh
• rozměry police: 534 × 380 mm • příkon: 180 W/220–240 V
• záruka: 12 měsíců • prosklené samozavírací dveře
• mechanické ovládání • nelze měnit stranu otevírání dveří • LED osvětlení
• chladivo: R600a • max. zatížení na polici: 40 kg • zámek

62 cm

20
1,1

 cm

63,6 cm

CHLADICÍ VITRÍNA GGC1078
• chlazení: ventilované • teplotní rozsah: 0 až 12 °C
• počet polic/GN/košů: 3 • rozměry police: 325 × 380 mm
• příkon: 130 W/230 V • spotřeba za rok: 876 kWh • záruka: 12 měsíců
• prosklená ze 4 stran • digitální termostat • automatické odmrazování
• LED osvětlení • chladivo: R600a • max. zatížení na polici: 20 kg
• bezpečnostní sklo • systém chlazení: statické • barva: černá, bílá

96
 cm

42,8 cm

38,6 cm

CHLADICÍ 
VITRÍNA GGC 3270
• barva: černá
• chlazení: ventilované
• teplotní rozsah: 2 až 12 °C
• počet polic/GN/košů: 4
• rozměry police: 406 × 452 mm
• příkon: 300 W/230 V
• spotřeba energie: 1128 kWh/rok
• záruka: 12 měsíců
• prosklená ze 4 stran
• digitální termostat
• automatické odmrazování
• LED osvětlení
• chladivo: R290
• max. zatížení na polici: 20 kg
• bezpečnostní sklo

18
9,

5 c
m

52 cm 48,5 cm

CHLADICÍ VITRÍNA MRFVC4011 K39
• spotřeba za rok: 566 kWh • teplotní rozsah: 2 až 9 °C 
• chladivo: R600a • rozměry: 597 × 654 × 1884 mm
• objem/čistý objem: 400/286 l • vnitřní LED osvětlení
• 3 roky záruka • způsob chlazení: dynamický • nosnost polic: 45 kg

CHLADICÍ SKŘÍŇ MRFVC5501 K39
• spotřeba za rok: 383 kWh • rozměry: 747 × 769 × 1684 mm
• chladivo: R600a • způsob chlazení: dynamický
• teplotní rozsah: 2 až 9 °C
• nosnost polic: 60 kg • samozavírací dveře

 11 240,90 *

9 290,00

 10 272,90 *

8 490,00

 18 137,90 *

14 990,00  21 767,90 *

17 990,00

 MRFVC4011 K39   17 990,00   21 767,90 *
 MRFVC5501 K39   17 990,00   21 767,90 *

78 L

270 L

NOVINKA

NEMUSÍ BÝT 
DOSTUPNÉ VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH

NENÍ DOSTUPNÉ VE 
VELKOOBCHODNÍM 
STŘEDISKU ZLÍN

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

SP
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ŽÍ
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PRODUKT MĚSÍCE
17. 7. – 13. 8. 2024

BOMBIČKY 
NA ŠLEHAČKU
• bal.: 50 ks
• cena v přepočtu 

za 1 ks bombičky

JEDNORÁZOVÝ ZDOBICÍ SÁČEK
• materiál: přírodní LDPE fólie
• odolný materiál (-20 až 70 °C)
• průhledné a lehce odtrhnutelné z role
• rozměry: 23 × 45 cm
• bal.: 100 ks
• cena v přepočtu za 1 ks

JEDNORÁZOVÝ ZDOBICÍ SÁČEK
• materiál: přírodní LDPE fólie
• odolný materiál (-20 až 70 °C)
• průhledné a lehce odtrhnutelné z role
• rozměry: 30 × 46 cm
• bal.: 100 ks
• cena v přepočtu za 1 ks

1 BAL.

 9,68 *
8,00

2–3 BAL.

 9,20 *
7,60

4 BAL. A VÍCE

 8,71 *
7,20

1 BAL.

 3,01 *
2,49

2 BAL.

 2,41 *
1,99

3 BAL. A VÍCE

 1,80 *
1,49

1 BAL.

 4,22 *
3,49

2 BAL.

 3,38 *
2,79

3 BAL. A VÍCE

 2,41 *
1,99

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – Ne 8.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00, So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00
Karlovy Vary: Po – So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro
Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083
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